
ホームページを公開する 

 

自分で作ったホームページを公開するには 

１． Webサーバーを用意して、 

２． ホームページのファイルをアップロードする 

必要がある 

ここでは、無料レンタルサーバー「Ｘｆｒｅｅ」と契約して、フリーソフト「ＦＦＦＴＰ」を使ってアップロードする方法を紹介する。  

 

１． Webサーバー（無料レンタルサーバー）を用意する 

１-１． Ｘｆｒｅｅのサイトにアクセスして、「お申し込み」をクリックする 

    https://www.xfree.ne.jp/ 

     

 

１-２． 個人情報の取り扱いについて同意するのチェックして、メールアドレスを入力し、「確認メールを送信」ボタンを押

す。 

     

  

https://www.xfree.ne.jp/


１-３． 登録したメールアドレスに確認メールが届くので、お申込みURLをクリックする 

     

 

１-４． 会員情報登録フォームに必須事項を入力して、「利用規約に同意する」にチェックして、「確認画面へ進む」ボタンを

押す 

     

     

 

１-５． 会員情報登録フォームの内容を確認して、「会員登録を確定する」ボタンを押す 

 

 

 

 

 

１-６． サーバーIDを入力して、「サーバーIDの登録（確認）」ボタンを押す 

      

 

  



１-７． HTMLの「利用を開始する」ボタンを押す 

      

 

１-８． HTMLの「管理パネルログイン」ボタンを押す 

     

 

１-９． FTPの「FTPアカウント設定」ボタンを押す 

     

 

１-１０． FTP接続をするための情報の「アカウント名」、「FTPホスト」を確認し、「編集」ボタンを押す 

     



１-１１． パスワードを入力し、「確認画面」ボタンを押し、「確定する」ボタンを押す 

        

 

１-１２． メールを確認して会員 IDを確認する 

     

 

１-１３． 情報を整理する 

① 会員 ID： サーバーの管理パネルにロクインするための ID ・・・送られてきた登録完了メールに記載 

② 管理パネルパスワード： 管理パネルにログインするためのパスワード  

・・・登録フォームで入力している 

③ FTPアカウント： FTP 接続するための ID ・・・管理パネルの FTP アカウントで確認 

④ FTPホスト： FTP 接続する場所 ・・・管理パネルの FTP アカウントで確認 

⑤ FTPパスワード： FTP 接続するためのパスワード ・・・FTP アカウント設定で入力している 

⑥ ホームページドメイン名： FTP アカウントと同じ ・・・管理パネルのドメイン設定で確認 

 

※③④⑤の情報があれば、FTP 接続をして Web サーバーにホームページをアップロードできる。 

  



２． ホームページのファイルをアップロードする 

２-１． ＦＦＦＴＰのサイトにアクセスし、プログラムのリンクをクリックする 

    https://ja.osdn.net/projects/ffftp/ 

       
 

２-２． ＦＦＦＴＰの実行ファイルがダウンロードされたら、「開く」を選択する 

     

 

２-３． 「次へ」「はい」ボタンを押し、「デスクトップ上にショートカットを作成する」にチェックし、「完了」ボタンを押す 

       

 

                     

 

２-４． デスクトップの FFFTPのショートカットのアイコンをダブルクリックする 

     

 

 

https://ja.osdn.net/projects/ffftp/


２-５． 「新規ホスト」ボタンを押す 

     

２-６．  設定を入力し、「OK」ボタンを押す 

       「ホストの設定名」は自由に入力 

       「ホスト名」は１－１３④の「FTPホスト」 

       「ユーザー名」は１－１３③の「FTPアカウント」（会員 IDではない） 

       「パスワード」は１－１３⑤の「FTPパスワード」 

       「ローカルの初期フォルダ」は右側のボタンを押して、ホームページファイルが置いてあるフォルダを 

       指定して入力する 

        

 

２-７．  左側に設定名が表示されるので、それを選択して「接続」ボタンを押す 

     

 

  



２-８． 証明書の確認で、「OK」ボタンを押し、「はい」ボタンを押す 

     

 

２-９． 左側に自分が指定したフォルダの内容が表示され、右側にWebサーバーの内容が表示される 

    ホームページにアクセスすると右のような状態になっており、Webサーバー内のHTMLファイルと PNG 

    ファイルはそれを表示させるものなので消す。 「．htaccess」ファイルはパスワードを設定するときなど 

   に使うファイルなので、消さない方がよい 

      

 

２-１０． 左側のアップロードしたいファイルを右クリックして、アップロードを選択する 

     ※ホームページのトップページは「index.htm」または「index.html」にしてあることを確認する。 

      

  



２-１１． 右側のWebサーバー側の不要なファイルは削除し、「.htaccess」ファイルはダウンロードする。 

     ※もしもの時のために保存しておくのであって、初心者は編集しない。 

             
 

２-１２． ホームページにアクセスして、表示されるか確認する。 

      

 

 

  



３． パスワードの設定 

３-１． 管理パネルのパスワード制限をクリックし、パスワードをかけたい場所の「ユーザー設定」ボタンを押す。 

    ここではトップページがあるところからアクセス制御をかける。 

     
３-２． ユーザー名、パスワードを入力して「確認画面」ボタンを押し、「確定する」ボタンを押し、「有効設定」ボタンを押す。 

     

３-３． ホームページにアクセスすると、次のようにユーザー名とパスワードが求められるようになり、設定したユーザー

名とパスワードを入力して「ログイン」ボタンを押すと、ホームページにアクセスできるようになる。 

     

 

※ .htaccessファイルの中身を見ると次のようになっており、パスワードを記述する.htpasswdファイルがユーザ

ーが扱えない場所に設置されている（見えないように設定されている）ことがわかる。 

     

※.htaccess ファイルを編集したいときは、Xｆree 独自の設定や書式があるので、バックアップは必ず取っておくこと。 

（参考）【基本】.htaccessとは？何ができるの？書き方は カゴヤのサーバー研究室 

https://www.kagoya.jp/howto/it-glossary/web/htaccess/ 

https://www.kagoya.jp/howto/it-glossary/web/htaccess/

